

## 18 АПРЕЛЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ПАМЯТНИКОВ И ИСТОРИЧЕСКИХ МЕСТ

Завтра вся мировая общественность отметит Международный день охраны памятников и исторических мест. Наш небольшой город, имея богатое историческое и культурное наследие, также не останется в стороне от этой даты.

Сотрудники городского музея совместно с юными краеведами из объединения «Истоки» Дома детского творчества вышли с инициативой провести в рамках Международного дня охраны памятников городскую акцию «Уроки наследия».

15 апреля они благоустроили территорию памятника медикам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны (он закреплен за Домом детского творчества) и возложили к нему цветы. Так взрослые и



## В СЕРДЦЕ СОХРАНИМ

дети почтили память о людях в белых халатах, которые спасали жизни в грозные годы войны.

Сегодня мы призываем все образовательные учреждения города последо-

вать примеру юных краеведов и провести в течение следующей недели подобные уроки наследия. Память о вкладе тайгинцев в Победу мирно хранят еще 5 памятни-

ков и 4 мемориальные доски. Три улицы в городе названы в честь участников Великой Отечественной войны Н. Никитина, А. Колядо, П. Овчинникова. У нас есть что бе-

речь и чем гордиться. И об- щими усилиями мы должны сохранить нашу историю и культуру.

**Н. КИНЕВА,**  
зав. отделом культуры.  
**На снимке:** участники  
акции.